

臺灣橋頭地方檢察署

新聞稿

發稿日期:113年01月05日

發稿人:襄閱主任檢察官謝肇晶

最高檢察署邢檢察總長視察橋頭地檢署選舉查察業務 慰勉同仁查賄辛勞 凝聚國人民主意識

最高檢察署邢泰釗檢察總長於民國 113 年 1 月 2 日偕同最高檢察署 吳怡明書記官長蒞臨橋頭地檢署視察督導本署選舉查察工作,並與本署 檢察官同仁共同進行座談。

本次座談由本署選舉查察執行秘書顏都山主任檢察官先行報告本署 目前選舉查察之執行現狀、問題及策進作為。再由總長與參與同仁進行 業務座談。總長並於會中表示,現金賄選、選舉賭盤、假訊息及境外勢 力介選等不法態樣,其實根本上都是使用金錢污染選舉的純淨,對於國 家民主的發展具有重大的危害性。檢察官需要站在第一線擔負起打擊選 舉不法的責任,要有貫徹執法的決心、勇氣與方法,嚴守程序正義及司 法中立之精神,並要喚起國人民主意識,保障民主之成果與國家安全。 邢檢察總長為表達慰勉本署同仁查賄辛勞之心意,於會後致贈檢察官蘋 果禮盒(寓意平平安安)。

新聞編號: 113010501

(照片1:檢察總長勗勉)



(照片2:大合照)



新聞編號: 113010501